
Protestele continuă! Se alătură elevii și tinerii din toată 
țara!

Protestele organizate de Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România 
(ANOSR) împotriva scăderii fondului de burse continuă, iar mâine, 27.06.2025, se alătură 
Consiliul Național al Elevilor (CNE) și Consiliul Tineretului din România (CTR) de la ora 
09:00 în fața Ministerului Educației și Cercetării, precum și în celelalte centre universitare.

„De ce? De ce? De ce și bursele?”

„Fără burse, fără carte, România merge-n spate!”

„Aveți grijă, fiți atenți, se taie de la studenți!”

Acestea au fost doar câteva mesaje auzite la protestele organizate de ANOSR alături 
de organizațiile studențești membre din toată țara astăzi, 26.06.2025, ca răspuns la intenția 
Guvernului României de a scădea fondul alocat burselor, prin modificarea modalității de 
calcul a acestuia.

Mâine, 27.06.2025, ne întâlnim din nou, alături de elevii, studenții și tinerii din toată 
țara care împărtășesc nemulțumirile legate de investițiile în educație, pentru a semnala în 
continuare membrilor executivului faptul că reducerea finanțării educației și limitarea 
mecanismelor de sprijin pentru beneficiari nu ar trebui să reprezinte o opțiune, indiferent de 
circumstanțe.

Scăderea fondului de burse de la toate nivelurile de studii nu este nicicum o soluție 
magică pentru diminuarea deficitului bugetar, ci doar adâncește inegalitățile din educație.

Te așteptăm alături de noi pentru a ne cere drepturile. Fără burse, egalitatea de 
șanse rămâne doar un slogan.

„Nu din burse faci averi, stimați politicieni!”

***

Pentru detalii și informații suplimentare, vă stăm la dispoziție:

Sergiu Covaci

Președinte ANOSR



0740 161 243 | sergiu.covaci@anosr.ro

***

Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR) este federația națională 
studențească, non-guvernamentală și non-partizană care, de peste 25 de ani, are ca scop principal 
reprezentarea intereselor comune ale studenților din România, apărarea și promovarea drepturilor și 
obligațiilor acestora, cât și stimularea participării lor la actul educațional și la viața socială, economică 
și culturală.

ANOSR reunește studenți din 20 centre universitare din întreaga țară, din 31 de universități, 
atingând un număr de 134 organizații membre, care luptă împreună pentru menținerea în funcțiune a 
mecanismului mișcării studențești.

La nivel național, ANOSR este membră în Consiliul Tineretului din România. De asemenea, 
federația este reprezentantul legitim al studenților din România la nivel european, prin statutul de 
membru cu drepturi depline al Organizației Europene a Studenților (ESU - European Students’ 
Union), singura structură europeană care reprezintă studenții.
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